Classe de T5S (obligatoire) 13 janvier 2010
Devoir de Mathématiques N° 7 (1 heure)

Exercice 1 :

1. Ecrire sous forme algébrique :

a; = T+i az = sina +icosa
38— 21_3 ag = 3¢13 4 20127
g = ————
2T a+nE-d)
2. Déterminer le conjugué des nombres complexes suivants et les écrire sous forme algébrique :
by = 241 by = ieif
1-2i
3. Déterminer la forme exponentielle des nombres suivants :
o= -3+iV3 cs = —2i
co = —3el3

4. Déterminer le module de
d . 2+1
= -1

! (1 —1)(1 + 2i)
Exercice 2 :
Résoudre les équations suivantes :
(E1): iz42=1 (E3): 52?4+ 2z = 15;
(E2): iz4+z=2;
Exercice 3 :

Représenter les ensembles suivants sur le graphique ci-dessous (on ne demande pas de justification) :

& = {M(z)/ arg(z+3i):% (w)} e {M(Z)/Z:izj:im ER+}
z+ 3i y=A{M(2) [ [z +4+1 =]z —il}
& = {M(Z)/ arg (%) =7 (27T)} 6@22 (M(2) / 22 — 4] = 2}
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